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   Vážení spoluobčané, 
 
 s mnohými z vás jsme se společně na náměstí rozloučili 
se starým rokem a ohňostrojem přivítali nový rok 2006. 
S příchodem nového roku zpravidla rekapitulujeme rok předchá-
zející. Rozhodl jsem se nezatěžovat vás výčtem toho, co se 
událo v roce 2005. Pravidelně jsme na stránkách zpravodaje 
psali o všech podstatných a důležitých věcech. V tom není ani 
toto číslo výjimkou. Spíše bych se chtěl trochu věnovat tomu, co 
nás čeká v roce 2006. 
    Zastupitelstvo města na svém zasedání 14. prosince 
projednávalo návrh rozpočtu města na tento rok. To je stěžejní 
dokument, kterým se budeme řídit. Rozpočet je rozdělen na 
stránku příjmovou a výdajovou. Obě dvě jsou stejně důležité. 
Příjmy je třeba stanovit a odhadnout co nejpřesněji, abychom 
věděli s jak vysokými částkami můžeme počítat na straně výda-
jů.  Pravidelně se více diskutuje o výdajích, které vznikají na 
základě potřeb města a jeho občanů. Vycházíme přitom 
z různých podkladů. Velice důležité jsou podněty od občanů. 
Mnozí z vás přicházejí přímo k nám na úřad a sdělují své názo-
ry, potřeby či přání. Jsme si vědomi, že obyvatelé našich míst-
ních částí mají méně příležitostí setkat se se zástupci města, 
proto pravidelně pořádáme schůze ve všech místních částech 
(Klokočov, Jelenice, Prostřední Dvůr, Podhradí, Zálužné, Nové 
Těchanovice a Lhotka). Z naší strany se jednání účastní staros-
ta nebo místostarosta, zástupce Technických služeb a pracov-
ník odboru služeb. Všechny podněty ze strany občanů diskutuje-
me a následně, pokud jsou oprávněné, se jimi dále zabýváme   
a podle možností se je snažíme také řešit.  Některé významnější 
se dostanou do rozpočtu města, např. finanční prostředky na 
zpracování projektové dokumentace kanalizace v Jelenicích. 
Mnoho dalších věcí se řeší prostřednictvím konkrétních úkolů 
příslušným odborům  města. Jedná se například o podněty ob-
čanů z Klokočova ohledně svozu a separace odpadů, připomín-
ky a podněty k městskému rozhlasu (Zálužné a Podhradí) či 

vybudování chodníků (Nové Těchanovice a Lhotka). Je třeba si 
přiznat, že není možno vyřešit vše, co bychom si přáli. Tady 
jsme omezeni příjmy v rozpočtu, které nejsou takové, jaké by-
chom si představovali a potřebovali. 
    Konečnou verzi rozpočtu budeme projednávat a schvalo-
vat 1. března. Pak bude jasné, s jakými hlavními úkoly půjdeme 
do letošního roku. Návrh rozpočtu bude zveřejněn, takže budete 
mít možnost se s ním seznámit. V případě zájmu jsme připrave-
ni poskytnout podrobnější informace. 
 
  Na závěr bych chtěl ještě jednou poděkovat všem spon-
zorům, kteří finančně přispěli na ohňostroj, takže nemusel být 
hrazen z městských peněz. Také bych chtěl poděkovat řediteli 
Technických služeb za organizační zajištění ohňostroje. 
 

Ing. Pavel Smolka 
starosta města 

 

D O T A C E 

 
Termín pro podání žádosti o dotace (dříve granty) 

je stanoven  
 

do 31. ledna 2006. 
 

Bližší informace na tel. 556 312 275,  
nebo v kanceláři č. 105, sl. Hájková, 

kde si můžete vyzvednout také příslušný formulář. 
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Vážení občané, v měsíci prosinci se uskutečnila 53. 
schůze rady města dne 12.12.2005 a 25. zasedání 
zastupitelstva města dne 14.12.2005. Oba tyto vrcholné orgány 
města se mimo jiné zabývaly body programu, které měly 
společné. Například návrhem rozpočtu na příští rok, stanovením 
podmínek pro fungování příspěvkových organizací zřízených 
městem v příštím roce, stanovením zásad finančního 
hospodaření města platných po dobu rozpočtového provizoria 
(tj. pro období do schválení nového rozpočtu), stanovením 
místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 
pro rok 2006, ztrátami z provozu koupaliště a lyžařského vleku 
v roce 2005. Tyto body programů jsou standardními okruhy 
problémů, které město řeší každoročně v tomto období. 

Já bych dnes vaši pozornost zaměřil na bod programu 
zastupitelstva, který není až tak rozhodující pro vlastní 
budoucnost města, ale pro občany místních částí je určitě 
významným nástrojem pro vyjádření jejich názorů na rozvoj 
jejich místní části a definování požadavků na vedení města. 
Tímto bodem jednání bylo Vyhodnocení veřejných schůzí 
v místních částech. 

Podzimní veřejné schůze v místních částech města se 
uskutečnily v tomto roce ve dnech 3.- 4. a 7.- 8. listopadu vždy 
v 17 hod.. V Klokočově, v Jelenicích a v Prostředním Dvoře vedl 
schůzi starosta města, na Podhradí, v Nových Těchanovicích    
a v Zálužné místostarosta města. 

V Prostředním Dvoře proběhla schůze 3. listopadu       
a zúčastnilo se jí 5 občanů. Z projednávaných témat se 
diskutovalo například o opravě komunikací, volném pobíhání 
psů v obci nebo opravě pumpy vedle společenské místnosti. 

V Zálužné se schůze uskutečnila 4. listopadu za účasti 
20 občanů. Z diskutovaných otázek bych vzpomněl  požadavek 
na rozšíření rozhlasu do středu obce, havarijní stav rozvodů 
elektrické energie, požadavek na změnu stanoviště kontejnerů 
na domovní odpad, požadavek na rozšíření veřejného osvětlení 
v chatovišti Kuřín, řešily se výkupní ceny pozemků a také 
narušování klidu v chráněné krajinné oblasti. 

7. listopadu se konala schůze v Klokočově, které se 
zúčastnilo 20 občanů. Zde se projednávalo například odpadové 
hospodářství v obci, vlastnictví nemovitostí a jejich údržba, stav 
internetového vysílače a podmínky zimní údržby. 

Ve stejný den se konala schůze také v Nových 
Těchanovicích, tato schůze byla společná i pro Lhotku. Mezi 

projednávanými tématy se objevily například požadavky na 
dobudování chodníků ve Lhotce od autobusové zastávky nahoru 
podél silnice po levé straně, na údržbu zeleně kolem bytovky ve 
Lhotce, doplnění veřejného osvětlení za bytovkou, zajištění 
opuštěné hospody v Nových Těchanovicích, která je 
v havarijním stavu, oprava márnice v Nových Těchanovicích, 
oprava kapličky ve Lhotce nebo také výpadky elektrické energie 
způsobené zastaralými rozvody. 

8 listopadu se uskutečnily schůze na Podhradí            
a v Jelenicích, kde přišlo 9 resp. 17 občanů. Z diskutovaných 
témat na Podhradí bych vybral požadavek občanů na řešení 
úklidu okolo autobusové zastávky a úklidu odpadků před 
budovou učiliště, kde nepořádek dělají studenti učiliště, dále 
požadavek občanů na vybudování nového asfaltového koberce 
směrem k hrázce nebo realizaci svozu objemového odpadu        
o víkendech, což by uvítali především chataři. 

V Jelenicích se občané nejvíce zajímali o vybudování 
kanalizace, požadavek na její vybudování vzešel od 
Moravskoslezského kraje, který připravuje vybudování obchvatu 
Jelenic. Navíc je požadována úprava jízdních řádů autobusové 
dopravy do obce. 

Na všech těchto schůzích se projednalo opravdu hodně 
témat, jejích výčet by byl velmi dlouhý. O realizaci výše 
diskutovaného vás budeme samozřejmě prostřednictvím 
zpravodaje informovat. Rada i zastupitelstvo města byli 
seznámení se zprávou z jednání s občany v místních částech. 
Rada města navíc uložila prověřit připomínky občanů, 
zabezpečit nápravu nedostatků, případně zařadit požadavky na 
opravy nebo investice do plánu města na příští rok. 
Zodpovědnost za návrhy řešení stanovených úkolu nesou 
vedoucí příslušných odborů s termínem do března 2006. 

Na tomto místě nechci slibovat, že se nám podaří 
veškeré nedostatky v místních částech do konce roku odstranit. 
Některé z nich není ani možno v rámci kompetence města řešit. 
Navíc město disponuje omezenými finančními prostředky. Ale 
věřím, že na příští veřejné schůzi budem o několik kroků dále. 
Město k tomu, aby bylo schopno realizovat i výše uvedené 
požadavky občanů místních částí, usiluje o zapojení do 
programu LEADER, kterým by mohlo do rozpočtu města přijít 
větší množství finančních prostředků z EU na rozvoj venkova. 

 
      Ing. René Kyšák 

místostarosta města 

Vážení spoluobčané, 
 
 i my úředníci bychom se měli umět na chvilku vrátit zpět 
na samotný začátek roku, zhodnotit celý jeho pracovní průběh    
a vytyčit si nové cíle pro rok 2006. 
 Loňský rok byl ve znamení otevření nové budovy na 
náměstí Jana Zajíce 4, kde začal od ledna provoz služebny 
Městské policie, odboru sociálních věcí, živnostenského úřadu   
a oddělení přestupků spolu s pracovištěm pro vymáhání pohle-
dávek. Na konci roku můžeme  konstatovat, že pracoviště splni-
la požadavky a pracovníci se rychle sžili s novým prostředím. 
 V informačním centru jsme zavedli službu ověřování 
podpisů a listin včetně možnosti podání žádosti o výpis 
z rejstříků trestů tak, aychom ulehčili v některých dnech práci 
matrikářce, omezili fronty a umožnili občanům tuto službu využít 
i v době, kdy je úřad uzavřen, což je v neúřední den po 14 hodi-
ně a v sezóně v sobotu dopoledne. 
 Úředníci se opět museli vyrovnat s novým přívalem zá-
konů, kterých se v roce 2005 vydalo ve Sbírce zákonů kolem 

pětiset. Největším oříškem je vydání nového správního řádu, 
který vejde v platnost 1. ledna 2006. Zaměstnanci absolvovali 
řadu školení, neboť správní řád je pro úředníka hlavním nástro-
jem jeho činnosti. Bohužel výkladů zákonů je několik a začaly 
vznikat až nyní ke konci roku. To znamená, že leden prověří 
naši připravenost. Přesto vás prosím o shovívavost, neboť ještě 
dnes řešíme řadu otázek s ministerstvy, krajem a stále není 
v některých otázkách stanoven jednotný postup. 
 V příštím roce nás čeká další úkol - zřízení pracoviště 
pro vydávávání cestovních dokladů s biometrickými údaji, kdy 
vám na tomto pracovišti bude pořízena i fotografie a od roku 
2007 budou snímány i otisky prstů. 
 Také se zabýváme neustále úpravou zpravodaje, který je 
hlavním nástrojem města k informovanosti občanů. Již dnes se 
zabýváme návrhy jeho nové obsahové podoby. Prozatím jsme 
radě města předložili ke schválení návrh na zasílání zpravodaje 
na základě žádosti e-mailovou službou zdarma s půlroční zku-
šební dobou; rada města návrh schválila. 
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Vážení čtenáři, 
 

 na základně návrhů občanů schválila rada města v prosinci zasílání zpravodaje v elektronické podobě. Co to znamená? Pokud 
budete mít zájem dostávat zpravodaj do své e-mailové schránky, stačí vyplnit a odevzdat přihlášku na oddělení kultury MěÚ Vítkov. 
Poté vám bude každý měsíc v den vydání zpravodaje zaslán na vaši elektronickou adresu. Rada města schválila tuto službu na I. po-
loletí roku 2006 zdarma. Zpravodaj bude zasílán ve formátu PDF, proto váš počítač musí být vybaven programem Adobe Acrobat 
Reader, nejméně ve verzi 6. Bližší informace obdržíte na oddělení kultury MěÚ Vítkov, tel. 556 312 256.   
 
 

Prosím o zasílání Vítkovského zpravodaje na adresu elektronické pošty. 
 
Jméno a příjmení: ……………………………………………………………………………………………………………. 
 
E-mail:  …………………………………………………………….. 
            ……………………………………………. 
                 podpis 

 V letošním roce došlo i k řadě personálních změn, neboť 
jsme během roku 2005 vyhlásili 7 výběrových řízení na obsaze-
ní nových pracovních míst. Řada studentů u nás absolvovala 
studijní praxi. Od 1. října došlo ke změně na pozici vedoucího 
odboru životního prostředí, protože ing. Zbyňek Smolka odchází 
do důchodu a rada města jmenovala do funkce ing. Hanu Mar-
kovou.  
 Městský úřad je velmi živý organismus, který prochází 
neustálými změnami a vývojem. Úkolů je mnoho, ať se to týká 
zavedení centrálních registrů podnikatelů na živnostenském 
úřadu či zavedení nového dvanáctibodového systému u doprav-
ních přestupků. Od ledna bude rovněž převeden výkon státní 
správy na úseku památkové péče z Magistrátu Opavy na odbor 

výstavby   a územního plánování našeho úřadu.  
 Přes všechny problémy a úkoly se budeme snažit, pokud 
to bude v našich silách, abyste vždy odcházeli z našeho úřadu 
spokojeni.  Pokud však máte oprávněné požadavky na zlepšení 
chodu úřadu, budeme za podnětné návrhy vděčni a budeme se 
snažit vždy najít cestu k nápravě. Ovšem požadavky stanovené 
zákonem ani ten sebeochotnější úředník nemůže a nesmí změ-
nit.  
 Na závěr bych vám za všechny pracovníky Městského 
úřadu chtěla popřát do nového roku hodně zdraví, rodinné poho-
dy a pracovní spokojenosti. 

 Ing. Šárka Petrtýlová  
tajemnice MěÚ 

  Zákon č.185/2001 Sb., o odpadech,  byl novelizován 
zákonem č.7/2005 Sb., který řeší problematiku nakládání 
s elektrozařízeními a elektroodpady. Prováděcím předpisem je 
vyhláška MŽP č.352/2005 Sb., o podrobnostech nakládání 
s elektrozařízeními a elektroodpady, která je platná a účinná od 
15.9.2005. 
 Elektrozařízením se rozumí elektrické nebo elektronické 
zařízení, jehož funkce je závislá na elektrickém proudu, nebo 
elektromagnetickém poli (radiopřijímače, televizory, počítače, 
chladničky). Elektroodpadem je elektrozařízení (případně jeho 
komponenty), které se stalo odpadem a je tím chápáno vyslouži-
lé elektrozařízení. Pokud se nejedná o domácnost, hovoří se 
vždy o elektroodpadu. 
 Povinnosti v oblasti nakládání s elektroodpadem jsou 
dány výrobcům, distributorům, posledním prodejcům, spotřebite-
lům (držitelům) i provozovatelům zařízení pro zpětný odběr, 
sběr, využití a odstraňování. 
 Výrobci jsou mimo jiné povinni financovat oddělený sběr, 
zpětný odběr, zpracování, využití a odstranění elektrozařízení    
a elektroodpadu své vlastní značky, který byl uveden na trh po 
15.8.2005. Financování nakládání s tzv. historickým elektrood-
padem bude sdíleno kolektivními systémy výrobců, do kterých 
budou přispívat úměrně všichni výrobci na trhu. Podle posled-
ních informací však Ministerstvo životního prostředí doposud 
nerozhodlo, kdo bude odpovídat za jednotlivé komodity elektro-
zařízení.  
 Distributor je povinen předávat informace výrobců  ko-
nečnému spotřebiteli. 
 Poslední prodejce je povinen rovněž předávat informa-
ce výrobců, zajistit spotřebiteli možnost odevzdání použitého 
elektrozařízení při nákupu nového elektrozařízení v místě prode-
je nebo dodávky výměnou „ kus za kus“. 

 Držitel elektrozařízení se může zbavit elektrozařízení 
z domácnosti jen jeho předáním zpracovateli, nebo na místě 
zpětného odběru. 
 Výrobci mohou svoje povinnosti plnit v rámci individuální-
ho, solidárního nebo kolektivního sytému zpětného odběru elek-
trozařízení. Systém je definován jako síť zařízení ke sběru, vý-
kupu, zpracování, využití a odstranění elektroodpadu a elektro-
zařízení a smluvními vztahy mezi jejich provozovateli a výrobci. 
Výrobci a systémy mají možnost (ne povinnost) uzavřít smlouvy 
s obcemi, které mají vybudované sběrné dvory. 
 Tolik základní právní informace. Jak bylo uvedeno 
v úvodu, jedná se o novou věc, která se bude postupně uvádět 
do praxe. 
  Elektrozařízení se ve Vítkově prodává v několika prodej-
nách, v nichž jsou o vyhlášce o zpětném odběru informováni, 
ovšem dosud není dořešena její praktická realizace. Nevědí, 
kde by případný starý televizor skladovali a komu ho dál  předali 
k využití. Vzhledem k výše uvedené situaci na ministerstvu se 
nelze divit. O problematiku se však zajímají a věří, že časem 
vše bude fungovat, jak požaduje zákon. 
 Město Vítkov sběrný dvůr pro odpady zrušilo, ale jeho 
znovuotevření se připravuje. V současnosti se zpracovává           
a schvaluje provozní řád, připravuje se smlouva s firmou, která 
by elektrozařízení odebírala a zpracovávala. 
  Závěrem radíme - zatím si starý televizor ponechte doma             
a ve vysloužilé chladničce uskladněte třeba jablka na zimu (je 
zaizolovaná   a jablka by neměla zmrznout ani na balkoně). O 
jedno vás prosíme – nevyhazujte ani televizor ani chladničku 
někam do lesa! Systém sběru bude brzy u nás připraven. Infor-
mace přineseme opět ve zpravodaji.  
 

Ing. Zbyněk Smolka 
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Díl 3.:  Jak probíhá ohlašování drobných staveb, stavebních 
úprav a údržby stavby 
 

Ohlášení drobné stavby obsahuje :  
• jméno a adresu stavebníka, 
• místo stavby, parcelní číslo pozemku, 
• typ stavby, jednoduchý technický popis jejího provedení, 
• jednoduchý situační náčrt na podkladu katastrální mapy 

s vyznačením, kde bude stavba umístěna ( uvést vzdále-
nost od hranic se sousedními pozemky), 

• doklad o vlastnictví pozemku, na kterém bude stavba 
umístěna (kopie výpisu z katastru nemovitostí, případně 
kupní nebo darovací smlouva…), 

• písemný souhlas vlastníka pozemku, pokud stavebník 
není sám vlastníkem, 

• písemnou dohodu se spoluvlastníky, 
• vyjádření sousedů (pouze pokud bude nutné při provádě-

ní drobné stavby vstoupit na sousedův pozemek). 
 

Ohlášení stavebních úprav a udržovacích prací obsahuje :  
• jméno a adresu stavebníka, 
• místo stavby, parcelní číslo pozemku, číslo popisné nebo 

evidenční, 

• jednoduchý technický popis ohlašovaných stavebních 
úprav ( udržovacích prací), 

• písemný souhlas vlastníka stavby, pokud stavebník není 
sám vlastníkem, 

• písemnou dohodu se spoluvlastníky, 
• doklad o vlastnictví stavby je možné nahradit čestným 

prohlášením vlastníka. 
 

  U drobné stavby, stavebních úprav a udržovacích prací 
je  předpokladem pro započetí s ohlášenými pracemi  písemné 
sdělení stavebního úřadu, že proti jejich provedení nemá námi-
tek. Toto sdělení není správním rozhodnutím, nelze se proti 
němu odvolat. 
 Pokud toto sdělení stavebník neobdrží do 30 dnů ode 
dne, kdy ohlášení podal, může drobnou stavbu (stavební úpra-
vy, udržovací práce) provést  (tzv. „souhlas mlčky“). 
 Formuláře na ohlášení  drobných staveb, stavebních 
úprav a údržby stavby najdete na webových stránkách měs-
ta:  www.vitkov.info/ -- městský úřad -- dokumenty, formulá-
ře – odbor výstavby. 

 
 Ing. Venuše Drochytková 

vedoucí OVÚP 
 

Přehled dotačních akcí města za  loňský rok 
Město Vítkov se snaží využívat všech možností k získání dotací 
z dotačních programů kraje, ministerstev a strukturálních fondů 
EU k realizaci vlastních projektů, které by přispěly k rozvoji měs-
ta a k vytvoření lepších životních podmínek pro občany. 
 

V roce 2005 byla ukončena realizace těchto dotačních akcí 
města: 
 
Vítkov – informační rozhlas CO a IZS 
V rámci projektu byl vybudován varovný a informační rozhlas ve 
Vítkově a jeho místních částech. Akce byla realizována v období 
říjen 2004 až srpen 2005. Město získalo na realizaci akce dotaci 
ve výši 280 000 Kč z Ministerstva vnitra z programu Rozvoj       
a obnova materiálně technické základny hasičského záchranné-
ho sboru. 
 

Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání regionální 
knihovny ve Vítkově – příprava projektu 
Město získalo z Ministerstva pro místní rozvoj dotaci na přípravu 
projektové dokumentace, rozpočtu a studie proveditelnosti ve 
výši 280 000 Kč. 
 

Hospodaření v lesích – výchova lesních porostů 
Město v letošním roce získalo finanční příspěvek na hospodaře-
ní v lesích z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 45 600 
Kč. 
 

V roce 2005 město získalo dotaci či příslib dotace na reali-
zaci následujících projektů: 
Rekonstrukce přístupových komunikací – ul. Lidická a ul. 
Bezručova - ke kulturním památkám města Vítkova 
Město získalo na realizaci akce dotaci z předvstupního progra-
mu EU – Phare 2003 (II.část) na podporu turistické infrastruktury 
ve výši 300 600 EUR (cca 9 mil. Kč). V měsíci listopadu 2005 
bylo zhotoviteli stavby předáno staveniště a zahájeny práce. 
Realizace akce by měla být ukončena v červenci 2006. 
 

Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání regionální 
knihovny ve Vítkově  

Město Vítkov bylo se svou žádostí v roce 2005 úspěšné a získa-
lo příslib dotace na realizaci uvedeného projektu, a to ze struktu-
rálních fondů EU, konkrétně ze Společného regionálního ope-
račního programu, ve výši cca 8 mil. Kč, což je 88 % celkových 
nákladů akce. 
 

V současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby. 
Realizace akce by měla být zahájena v dubnu 2006 a ukončena 
v říjnu 2006. Projekt spočívá v investiční fázi v kompletní rekon-
strukci stávajícího objektu knihovny a instalaci nového interiéro-
vého vybavení. Ve fázi provozní pak bude objekt využíván pro 
účely knihovny a nově pro vzdělávací, zájmové a kulturní aktivi-
ty. 
 

V roce 2005 město podalo žádost o dotaci na realizaci projektu 
„Splašková kanalizace – ul. Boženy Němcové, Vítkov“ na 
Státní fond životního prostředí. V současné době probíhá na 
Státním fondu hodnocení přijatých žádostí. Město bude vyrozu-
měno o tom, zda dotaci získalo, či nikoliv v roce 2006. 
 

V roce 2006 hodlá město žádat o dotaci na realizaci násle-
dujících projektů: 
 

Regenerace panelového sídliště Budišovská – Wolkerova, 
Vítkov 
Město bude žádat o dotaci na realizaci I.etapy uvedeného pro-
jektu Ministerstvo pro místní rozvoj v rámci dotačního programu 
Regenerace panelových sídlišť v roce 2006. V rámci I.etapy jde 
o opravu schodů v celém sídlišti, rozšíření parkoviště a vybudo-
vání nového chodníku. 
 

Půdní vestavba 2 bytových jednotek, Opavská č.p. 18 
Město bude žádat o dotaci na realizaci akce Státní fond rozvoje 
bydlení v rámci programu Podpora obcí při výstavbě nájemních 
bytů pro příjmově vymezené osoby. Jedná se o výstavbu dvou 
bytových jednotek v půdních prostorách domu Opavská, č.p. 18. 
 

     Ing. Michaela Kaspříková 
      odbor služeb 
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Informace města 

Zápis dětí do 1. tříd pro školní rok 2006/2007 
 

      Oznamujeme, že zápis dětí do 1.tříd pro školní rok 
2006/2007 proběhne na ZŠ Vítkov, Komenského 754 a ZŠ Vít-
kov, Opavská 22 v termínech: 
 

 pátek   10. února   2006 – od 15.00 do 17.00 hod. 
 sobota 11. února   2006 – od   9.00 do 11.00 hod. 
   
Platba za komunální odpad v roce 2006 
 

  Výše poplatku za odpad pro občana, který má trvalé byd-
liště ve Vítkově a jeho místních částech, je 384,-Kč na osobu/
rok.  Poplatek za rekreační chatu (chalupu) je také 384,-Kč na 
chatu/rok. 
 V měsíci únoru bude každému občanu doručena složen-
ka na platbu za I. pololetí 2006 (192,- Kč na osobu/rok) s termí-
nem splatnosti do 25. 3. 2006. 
 Platbu za I. pololetí (192,-Kč na osobu/rok) nebo na celý 
rok 2006 (384,-Kč na osobu/rok) lze uhradit také v hotovosti       
v pokladně MěÚ Vítkov do 25. 3. 2006. Při platbě v hotovosti 
prosíme občany, aby předložili doručené složenky, nebo var. 
symboly, které jsou na nich uvedeny.  

                                                                                                           
Jana Knichalová 

 
Poděkování 
 
 Centrum dopravního výzkumu Brno po posouzení 
„Rekonstrukce křižovatky ul. Dělnická - ul. Komenského ve Vít-
kově"  na místě samém dne 12.12.2005 navrhlo její zařazení do 
katalogu "Moderní úpravy komunikací ve městech a obcích"      
z těchto důvodů: 
 

• zvýšení bezpečnosti chodců (vybudování čtvrtého pře-
chodu pro chodce, rozšíření chodníku u Policie ČR), 

• místo zklidnění dopravy -  vyvážené řešení mezi potřeba-
mi dopravy a ostatními městotvornými funkcemi, 

• dané řešení odpovídá třídě dopravního zatížení IV, 

• zpřehlednění dopravní situace vybudováním zatravněné-
ho ostrůvku (172m2), 

• odstranění nerovnosti vozovky silnice III-4623 (r.2006), 
• koncepčnost řešení - na realizaci rekonstrukce křižovatky 

bude navazovat položení živičných povrchů SSMSK 
p.o.Ostrava na ul.Komenského Vítkově v roce 2006. 
 

Odbor služeb MěÚ ve Vítkově veřejně děkuje všem, kteří se 
podíleli na přípravě a realizaci stavby. 
 

Radomír Klevar 

 Dne 2. listopadu v ranních hodinách přijala MP Vítkov 
oznámení o vzniku nepovolené skládky na pozemcích nad ČOV 
ve Vítkově. Strážníci na místě nalezli zbytky osobního vozidla      
i s RZ, podle které byl zjištěn jeho provozovatel. Tímto je stále 
41letý muž z Klokočova, i když strážníkům tvrdil, že vozidlo 
zhruba před půl rokem prodal jemu neznámému muži. Věc byla 
po zadokumentování postoupena Odboru životního prostředí 
MěÚ Vítkov pro podezření ze spáchání přestupku založení 
skládky nebo odkládání odpadů mimo vyhrazená místa. Za ta-
kový přestupek hrozí u správního orgánu pokuta až do výše 
50.000,- Kč. 
 Z přestupku narušování občanského soužití byl obviněn 
52letý muž z Vítkova, který dne 5. listopadu v nočních hodinách 
v jednom z bytů na ulici Nová ve Vítkově slovně napadl jeho 
další obyvatele. Vzhledem ke skutečnosti, že byl v silně podna-
pilém stavu, přivolaná hlídka MP Vítkov zajistila jeho odvoz na 
PZS Opava k vystřízlivění. Spáchaný přestupek byl následně na 
služebně MP Vítkov vyřešen v blokovém řízení. 
 Dne 10. listopadu, kolem půl páté odpoledne, přijali stráž-
níci oznámení o fyzickém napadení 10letého chlapce a pokusu 
krádeže věci, kterou měl při sobě. Bylo zjištěno, že skutku se 
měla dopustit asi čtyřčlenná skupinka stejně starých dětí v okolí 
nádraží ČD ve Vítkově. Strážníci MP Vítkov, kteří ihned po přije-
tí oznámení a po zjištění popisu těchto osob provedli kontrolu 

širšího okolí místa incidentu, již nikoho nezjistili. Věc byl předá-
na pro podezření ze spáchání trestného činu OO Policie ČR ve 
Vítkově. 
 15. listopadu v dopoledních hodinách hlídka MP při řeše-
ní běžného dopravního přestupku na komunikaci Opavská  zjis-
tila, že řidič nevhodně stojícího vozidla u sebe nemá žádný prů-
kaz totožnosti ani řidičské oprávnění. Dotyčný muž byl předve-
den k prokázání totožnosti na OO Policie ČR ve Vítkově, kde byl 
v tomto zjištěn  24letý občan z Oder. Jelikož se dále ukázalo, že 
vozidlo, se kterým dopravní přestupek spáchal, není způsobilé 
provozu na pozemních komunikacích, další jízda mu byla zaká-
zána a několika přestupky v dopravě se nyní bude zabývat Od-
dělení dopravy MěÚ Vítkov, kam byla záležitost postoupena. 
 Dne 18. listopadu, krátce po deváté hodině večerní, na-
lezli strážníci na ulici Opavská ve Vítkově vedle ZŠ v křoví leží-
cího muže. Dotyčný byl značně promrzlý a s hlídkou MP Vítkov 
nekomunikoval. Strážníci muži zajistili převoz do nemocnice ve 
Vítkově, kde bylo zjištěno, že se jedná o 61letého muže 
z Ostravy, který je v současné době pohřešován LDN v Klokočo-
vě. Muž byl po prvotním ošetření předán tamnímu personálu. 

 
- RM -  

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ 
VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ  

 

na  vedoucího obecního 
živnostenského úřadu Městského 

úřadu ve Vítkově 
 

Požadavky: 
• ukončené vysokoškolské vzdělání – bakalářský 
 studijní program 
• samostatnost, spolehlivost a vysoké pracovní 
 nasazení 
• uživatelská znalost práce na PC 
• řidičský průkaz skupiny B 
 
Bližší informace týkající se výběrového řízení naleznete 
na webových stránkách města (www.vitkov.info), na 
úřední desce nebo u tajemnice MěÚ Ing. Petrtýlové, tel. 
556 312 203, příp. Ing. Böhma, tel. 566 312 235. 
 
Termín pro podání přihlášek je stanoven na 20.1.2006. 



 Společenská rubrika 

6 Vítkovský zpravodaj 1 - 2006 

Dopravním firmám v Moravskoslezském kraji! 
 
Využijte možnosti vyškolit své zaměstnance za peníze z fon-
dů Evropské unie!  
 
 Máte jedinečnou možnost vyškolit své manažery (VM)         
a provozní pracovníky (PM) ve vysoce kvalitních kurzech, spolu-
financovaných z podstatné části Evropským sociálním fondem        
a státním rozpočtem ČR! 
 Jedná se o kurzy, které svou osnovou pokrývají komplex-
ně problematiku silniční dopravy, a to jak z pohledu manažera 
dopravní firmy (VM), tak z pohledu provozních pracovníků (PM).  
 
Kurzy budou realizovány v rámci schváleného projektu ESF            
v těchto termínech: 
VM:  duben, říjen 2006 a únor, duben 2007  
PM:  květen, listopad 2006 
 
 Pro účastníky všech kurzů je připraven ucelený studijní 
materiál korespondující s osnovou školení.  
 Účastníci školení pro VM obdrží po složení závěrečné 
zkoušky mezinárodně uznávaný certifikát CPC Akademie IRU 

(mezinárodní unie silniční dopravy se sídlem v Ženevě). 
 Ubytování a stravování ve školícím zařízení je zdarma 
(školení je v každém měsíci plánováno na několik dní, přesné 
termíny a místo školení budou zájemcům včas oznámeny). 
 
Jak se do projektu zapojit?  
 

Písemně, telefonicky, faxem nebo e-mailem: 
 

Adresa: ČESMAD Bohemia, regionální pracoviště Ostrava, Kaf-
kova 8, 702 00 Ostrava 
Telefon: 596 618 545 
Fax: 596 618 929 
email: ostrava@cesmad.cz 
Kontaktní osoba: Ing. Vojtěch Kaděra, Bc. Lukáš Fojtík 
 
Zájemci o školení budou zařazováni v pořadí podle došlých při-
hlášek. V projektu je uvažováno s limitovaným počtem osob, 
tzn., že přednost budou mít firmy, které se přihlásí nejdříve. 
 
Finanční příspěvek dopravní firmy je 6 200,- Kč (1 osoba - škole-
ní VM) a 2 560,- Kč (1 osoba - školení PM).    
    

Vážení čtenáři, předkládáme vám první část série vyprávění       
o významných osobnostech, jejichž životní osudy byly, či jsou 
spjaty s naším krajem a začínáme, jak jinak, než Mikulášem       
I. Opavským ...   
 
 MIKULÁŠ I. OPAVSKÝ 

 
  Nemanželský syn Přemysla Otakara II. (král železný         
a zlatý) a Anežky, zvané pro svůj krátký účes „Panceřík“, se na-
rodil v roce 1256. Přemysl Otakar II. byl skvělý panovník, neo-
hrožený vojevůdce a rytíř. Byl to vládce, o jehož bohatství si lidé 
vyprávěli daleko za hranicemi jeho říše. Za vlády Přemysla 
Otakara II. sahal český stát až k Jaderskému moři. Založil město 
Královec, České Budějovice, Kolín, Poličku, Nymburk a Plzeň. 
Zakládal hrady a kláštery, zasloužil se o vznik zemského soudu. 
Přemysl Otakar II. zemřel v bitvě na Moravském poli roku1278. 
Jeho ostatky byly nejprve vystaveny ve Vídni, poté byly uloženy 
ve Znojmě. V roce 1296 byly pak Přemyslovy ostatky přeneseny 
do Prahy, kde byly nejprve uloženy v klášteře Na Františku, od-
kud byly přeneseny do chrámu sv. Víta na Pražském hradě        
(v roce 1373).  
 Přemysl Otakar II. se snažil o uznání svého syna Mikulá-
še jako dědice českého trůnu. To mu však papež nepovolil,         
a proto se Mikuláš stal knížetem opavským s titulem Mikuláš       
I. z Boží Milosti kníže opavský a syn Přemysla Otakara II. až po 
uznání vedlejší větve Přemyslovců. Takto snad nabyl faktického 
držení Opavska, ale jako královský princ dostal v opavském kraji 
v roce 1273 některé statky na své vychování. V roce 1276 se 
účastnil Mikuláš se svým otcem bitvy na Moravském poli. Po 
prohrané bitvě byl zajat a strávil dva roky v zajetí. Opavsko do-
stala jako věno vdova po králi Přemyslu Otakarovi II. Kunhuta, 
která tu měla velkolepý dvůr, kde se prý dala tajně oddat se Zá-
višem z Falkenštejna, kdysi nepřítelem Přemyslovým. Záviš se 
zde stal purkrabím. Kunhuta měla se Závišem syna Ješka, který 
měl Opavsko dostat do svého vlastnictví. 
 Mikuláš opět vstupuje po svém propuštění ze zajetí 
v Uhrách v roce 1281 na Opavsko. V roce 1281 je zmíněn na 
darovacích listinách při darování cukmantelského panství, dále 
při darování 24 lánů polí za své uznání pánem měšťanů 
v Hlubčicích. Mikuláši I. patřil hrad Helfenštejn u Lipníka a také 

Cvilín nedaleko Krnova. Od roku 1283 do roku 1288 vede          
o Opavsko spor s králem Václavem II. a s Opavany, kteří Mikulá-
še za knížete nechtějí, ale roku 1286 je mu smlouvou 
s Václavem II. potvrzeno držení Opavska. Mikuláš I. se ujímá 
opět vlády nad Hradcem a svolává sem sněm opavského vévod-
ství. Po jeho odchodu do Polska v roce 1295, kde se stal králo-
vým zástupcem, převzal Hradec do držení opět Václav II. Po 
něm v roce 1306 Václav III. Po jeho smrti v roce 1306 a po ná-
vratu Mikuláše z Polska se zde ujímá vlády  opět Mikuláš I. který 
svolává téhož roku sněm opavského vévodství. 
 Mikuláš zasáhl též do mezinárodní politiky svých příbuz-
ných Přemyslovců, v roce 1295 byl poslán do Polska jako místo-
držitel krále s titulem starosta krakovský  a capitanus regni Polo-
nie. Stává se tak faktickým místokrálem na získané části polské-
ho království, kde působil až do porážky Přemyslovců. Po jeho 
odchodu do Polska v roce 1295 převzal Hradec do svého držení 
opět Václav II. Druhý návrat na Opavsko byl složitější než první 
a končí vyhnáním ze země v roce 1308. Mikuláš vládl na Opav-
sku poměrně dlouho. Území ovládnuté Mikulášem si nárokoval 
Boleslav Vratislavský, čehož využili někteří pánové a proti Miku-
láši se vzbouřili. Od tohoto roku žil na plumlovském panství        
u Prostějova a poté v chudobě  v Brně, kde roku 1318 umírá. 

 
Eliška Zoubková  

studentka oktávy Gymnázia Vítkov 

 
 
 
 
 

V lednu a v únoru bude Městská 
knihovna ve Vítkově prodávat 

vyřazené knihy.  
 

Cena za 1 kus 5 Kč. 
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Papírové voštiny ve Vítkově 
   
V roce 2000 si opavská firma MELECKY a.s. vybrala 

město Vítkov pro realizaci svých podnikatelských plánů s cílem 
rozvinout zde v plné míře své výrobní aktivity.  Produkty, které 
zde začala vyrábět jsou postaveny na základě papírových voš-
tin. Papírová voština, jako nosný materiál pro všechny produkty, 
které firma MELECKY a.s. vyrábí je inspirovaná přírodou, neboť 
všichni známe včelí plástve, které si tito pilní tvorové vytvářejí. 
Průmyslově využitá šestiboká struktura těchto pláství vytváří 
ideální konstrukční možnosti, které byly využity pro výrobu papí-
rových voštin. Vysoká pevnost takto vyrobených papírových 
voštin je využívána dále při výrobě nábytku, dveří a dalších kon-
strukčních dílů pro vytváření papírových desek a fixací. 

 Od roku 2001,kdy nastoupili první pracovníci k firmě 
MELECKY a.s., se jejich řady velmi rozšířily a dnes pracuje 
v tomto závodě 86 pracovníků, kteří vyrábějí moderní, vysoce 
ekologické a ve světě velmi žádané výrobky, které jsou z více 
než 70% exportovány do více než 10 států Evropy. Všichni tito 
zaměstnanci dnes již zvládli technologické postupy a záludnosti 
výroby papírových voštin. 

 Společnost MELECKY a.s. je klasickou rodinnou fir-
mou s dlouholetou rodinnou papírenskou tradicí, která vložila do 
výrobního závodu ve Vítkově své papírenské know-how, spolu 
s nemalými finanční prostředky, což zajišťuje pro všechny pra-
covníky této firmy stabilní a dlouhodobé pracovní podmínky.  Ve 
výrobním závodě byly aplikována firmou MELECKY a.s. moder-
ní organizační struktura, používaná v papírenském průmyslu, 

zajišťující vysokou pružnost výrobních postupů a tím schopnost  
uspět na náročných evropských trzích. 

 Celá společnost je výrazně marketingově orientovaná 
na zákazníka. Svým agresivním nástupem na trhy po zahájení 
výroby v roce 2001 se prosadila především kvalitou svých vý-
robků a propracovaným, velice pružným zákaznickým servisem. 
Dokázala tak  porazit na tomto globalizovaném evropském trhu 
své konkurenty a získat významné nadnárodní pan-evropské 
zákazníky. Ve své expanzi neustále pokračuje a exportuje své 
výrobky dnes již např. do vzdálené Skandinávie.  

 Firma od zahájení výroby neustále investuje a rozšiřuje 
svoji produkci. Meziroční nárůst proti roku 2004 v tržbách činil 
pěkných 35%. V inovačním procesu jsou vyvíjeny a uváděny do 
výroby další produkty na bázi papírových voštin, které jsou za-
měřené v prvé řadě na náhradu ekologicky nevhodných plastů, 
jako jsou různé typy fixačních prvků pro balení bílé techniky, 
počítačů atd. Intenzivně se připravuje výroba různých typů jed-
norázových palet na bázi papírových voštin, které mají nahradit, 
pro export výrobků nevhodné, dřevěné palety.   

 Vedení společnosti dnes, téměř 5 let po svém rozhod-
nutí o lokalizaci výroby ve Vítkově, velmi kladně hodnotí přístup 
Městského úřadu a všech institucí které pomohly a  přispěly k 
rozjezdu výroby papírových voštin ve Vítkově. Dopomohly tak 
k realizaci záměru firmy MELECKY a.s. a zároveň k vytvoření 
nových pracovních míst pro občany víktovska. 

 
 

 Ing. Jaromír Melecký 
       předseda představenstva 

Vážení čtenáři, tímto příspěvkem zahajujeme seriál, ve kterém budeme po celý rok 2006 přinášet příspěvky tak, jak byly otištěny před 
deseti lety ve Vítkovském zpravodaji.  
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 Inzerce 

Vánoční zastavení 
 
  Sváteční atmosféra a posvátná úcta k historii jistě dýchne 
na každého, kdo stoupá Zámeckou ulicí v Hradci nad Moravicí 
směrem k zámku. Takovýto pocit zažili i žáci 3. A, kteří 13. pro-
since navštívili vánočně vyzdobenou expozici.  
 A co se dětem nejvíce líbilo? Samozřejmě vánoční stro-
mečky, které mapovaly historii vývoje ozdob. Perníkové, papíro-
vé i ozdoby z drahých látek uchvátily i ty největší neposedy.       
A jakými dárky se tenkráte rod Lichnovských obdarovával? Do-
spělí měli na štědrovečerním talíři nádherně zabalenou krabičku 
se šperkem. Děti měly svá překvapení pod stromečkem. Čekali 
na ně plyšoví medvědi, dřevění koníci, panenky a také kuchyňky 
s nádobíčkem. 
 Chcete i vy zažít takto nádherný pocit a nechat se ukolé-
bat historií? Jistě můžete. Vánoční expozice je na zámku připra-
vena každoročně. Stačí si jen najít chvíli volného času a roman-
tický okamžik  zaťuká na Vaše srdce.    
 
 
Den otevřených dveří 
 
Leden je v naší škole spojen nejen se zkoušením, písemkami     
a s vysvědčením za první pololetí školního roku, ale také  
s tradiční akcí – Dnem otevřených dveří pro rodiče a veřejnost. 
Srdečně Vás zveme ve čtvrtek 12.ledna 2006  v době  od  10   -  
16  hodin. Těšíme se na Vás.      

 
Zveme vás do překrásného, klidného 
prostředí, vhodného pro dovolenou, 
romantické výlety, relaxační pobyty 
nebo služební cesty. Do hotelu 
obklopeného zelení, ve kterém si 
opravdu odpočinete. Vytvoříme vám 
zázemí pro 

 
Ubytování převážně ve dvoulůžkových pokojích s přistýlkou. Kapacita hotelu je 50 lůžek. Cena ubytování se liší podle druhu 
zařízení pokoje a příslušenství (s vanou, sprchou, s TV, bez). V ceně noclehu je zahrnuta i snídaně. Možnost pobytu s plnou 

penzí i polopenzí.     
 

U nás se vám bude líbit po celý rok - turistika, kola i lyžování (vlek Vítkov, vzdálen 3 km), běžecké tratě, diskotéky, tanec, 
rybolov, grilování, hřebčín (vzdálen 7 km). 

 

Těšíme se na vás. 
 

Kontakt:  Slezský hotel, Vítkov 190, 749 01 Vítkov - Podhradí 
Dáša Kubicová, tel. 724 769 809 

Pavla Charvátová, vedoucí provozu, tel. 724 769 808 
Pevná linka do hotelu 556 300 523 

 
web: www.brixen.cz                     email: slezsky.hotel@brixen.cz 

 

Rychle expandující výrobní a obchodní společnost 
s mnohaletou tradicí v oblasti zpracování papíru 

 
 
  
  
  

Sídlo: Hradecká 1576/51, 746 01 Opava 
 

 hledá pro doplnění svého týmu ve Vítkově 
 ženu na pozici: 

 

OBCHODNÍ  
ASISTENTKA  A  SEKRETÁŘKA 

 

Požadavky:  
• min. SŠ vzdělání, výborná znalost Aj a Nj výhodou, ŘP 

sk. B, 3 roky 
• praxe, komunikativnost, samostatnost, spolehlivost, zna-

lost Microsoft 
• Office, znalost vedení pokladny a základů účetnictví vý-

hodou 
 
Nabízíme: 
• zajímavé platové ohodnocení, práci v mladém kolektivu,  
• možnost kariérního a profesního růstu 
 
Místo výkonu: výrobní závod Vítkov 
 
Nabídky se svým strukturovaným životopisem a fotkou zasílejte  
na adresu MELECKY a.s., Hradecká 51, 746 01 Opava nebo e-
mailem: svobodova@melecky.cz 
 

Případné dotazy volejte na tel.číslo: 553 616 220 

• rodinné a firemní oslavy 
• pohřby 
• promoce 
• narozeninové párty 

• semináře, školení a konference 
• víkendové pobyty 
• silvestrovské pobyty 
• Od nového roku chystáme páteční taneční večery 
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Vynikající umístění! 
  
 V průběhu měsíce listopadu pracovali žáci 7.- 8. ročníku 
naší školy na celostátním projektu "Tajemná komnata Evropská 
unie". 
 Za Moravskoslezský kraj bylo do soutěže zasláno 20 sou-
těžních prací a v rámci republiky 142. O tom, že naši žáci 
 vytvořili vynikající práci svědčí jejich  umístění v rámci Morav-
skoslezského kraje a celé České republiky. 
 
Umístění v kraji: 
1. místo Gymnázium Bruntál se 110 body 
2. místo Základní škola Vítkov, Komenského 754 se 109 body 
 
Umístění v rámci celé České republiky: 
1. místo ZŠ Pardubice se 119 body 
2. místo ZŠ Český Krumlov se 116 body 
3.místo  Gymnázium Plzeň se115 body 
4. místo Gymnázium Kojetín se113 body 
5. místo Gymnázium Bruntál se110 body 
6. místo Základní škola Vítkov, Komenského 754 se 109 body 
  
 Naše poděkování za vzornou reprezentaci školy  patří 
žákům Jarmile Ďuríčkové, Lukáši Haubeltovi, Dominice Chrom-
kové, Tereze Jankové, Lucii Kolduškové, Lucii Levové, Lucii Raj-
nochové, Radce Skýpalové, Michalu Tesařovi a Veronice Vaňá-
kové. Gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů! 
 

Šimon a Zlatý oříšek 2005 
 
 Šimon Tirol. Chlapec, jakých jsou tisíce, který má svoje 
záliby a zájmy, tajná přání a zatím ještě mnohé neuskutečněné 
sny. 
 Přesto se však něčím od svých vrstevníků odlišuje. Auto-
modelářství. Sám k tomu říká: „Na své automodelářské začátky 
často vzpomínám. Bylo to asi v sedmi letech, kdy mě můj bratr 
Ivo vzal do automodelářského kroužku ve Vítkově. Půjčil jsem si 
jedno jeho auto a zkoušel  „závodit“. Auto bylo více pod dráhou 
než na dráze, ale mě to neodradilo. Zkoušel jsem to tak dlouho, 
až jsem se naučil techniku jízdy. O servis aut se mi postaral bra-
tr, a tak jsem jezdil a začal závodit. Postupně jsem se naučil vy-
lepovat karoserie, brousit kola, letovat motory a poskládat celé 
závodní auto. Rychle jsem se zdokonaloval a kromě tréninků ve 
Vítkově jsem začal jezdit do Zlína, kde je autodráha evropských 
parametrů.Vítkovská autodráha je ale technicky více náročná, 
proto je důležité trénovat na každé z nich. Ve své dílně připravuji 
auta a na dráze před závodem si je vyzkouším.  Pak už se závo-
dí. 
 Ze závodů se účastním Mistrovství České republiky žáků, 
kde jsem letos obhájil titul Mistr republiky z loňského roku. Jez-
dím ročně deset závodů N-cupu, kde se závodí již bez rozdílu 
věku. V letošním roce se účastním Evropského poháru, který se 
skládá z několika závodů u nás a v Německu.“ 
 Naše vyprávění však má pokračování. Natáčení životních 
a sportovních úspěchů Šimona, spojené s předáním Zlatého 
oříšku, se konalo v ČT Brno dne 3. prosince 2005 a záznam  

Rohatý, rohatý, s kožichem až na paty, 
rohatý, rohatý, černý, střapatý…… 

 
 Tato píseň se opět ozývala z útrob tělocvičny naší ško-

ly, stejně letos jako vloni. Přesně v pátek 2. 12. 2005 vánoční 
stromeček, Mikuláš s čerty a anděly rozzářili očka všech přítom-
ných víl, vodníků, princezen a jiných pohádkových bytostí. 

O dobrou zábavu nebyla nouze, stačily soutěže, písnič-
ky a tanečky pouze. Rodiče a učitelky 1. stupně totiž opět připra-
vili náš známý Mikulášský bál. Ve své mikulášské říši se o tom 
všem dozvěděl sám Velký Mikuláš a přišel s andělem i s čertem 
na guláš. 

Za krásné masky, soutěže, písničky i tanečky dostaly 
všechny děti od Mikuláše balíčky plné dobrot a slíbily, že budou 
hodné, protože  ČERT  NIKDY  NESPÍ ! 
 
Slavkov 2005 
 

 Druhého 
prosince 1805 
se na polích      
u Slavkova, 
chcete-li u Aus-
terlitzu, potkala 
vojska fran-
couzského cí-
saře Napoleona 
B o n a p a r t a 
s vojsky císaře 
Františka I.      
a ruského cara 

Alexandra I. V žádném případě nešlo o setkání tří starých přátel. 
Panovníci tří nejvýznamnějších států staré Evropy se sešli, aby 
dílem zavedli nové uspořádání a dílem ponechali dosavadní 
pořádky v klidu. Bohužel způsob, jak toho chtěli dosáhnout, už 
tak klidný  a mírumilovný nebyl. 

 Není naším cílem popisovat vlastní průběh bitvy, spíše 
se chceme zamyslet nad jejím významem, a to nejen historic-
kým. 
 Od oné události uběhlo letos 200 let. A je už osudem 
jubileí, aby se při nich nejen vzpomínalo, ale abychom si i uvě-
domili, že každá taková dějinná událost nese v sobě poselství 
budoucím generacím. Minimálně takové poselství, v němž  se 
praví, že snažit se dosíci svého zbraní není vůbec dobré. 
 A proto je velmi dobře, že při letošní rekonstrukci slav-
kovských událostí „proti sobě“ stála vojska složená z příslušníků 
dvaadvaceti národů a samotný Napoleon byl Američan se špa-
nělskými a německými předky. Toto setkání nebylo oslavou 
války, spíše uctěním památky padlých. Na místě se ozývaly 
jazyky všech zúčastněných. Všude panovala příjemná mírová 
atmosféra a bojiště nečpělo krví, anobrž svařeným vínem, me-
dovinou a punčem. 
 Všichni zúčastnění si odvezli spousty neopakovatelných 
zážitků a zmrzlé nosy. Ale stálo to za to. 
 
P.S.  Chtěli bychom poděkovat městu Vítkov za finanční dotaci, 
bez níž bychom se akce nemohli zúčastnit. 
 
„Za humny města“ 

 
Ministerstvo zemědělství České republiky pod záštitou 

ministra zemědělství vyhlásilo dětskou výtvarnou soutěž 
s názvem „Za humny města“. Cílem soutěže bylo podporovat 
u dětí zájem o venkov a přírodu, probouzet jejich kreativitu        
a vést je k aktivnímu vnímání okolního světa a pozorování věcí 
kolem sebe. 
Práce poroty ve školním kole byla náročná, poněvadž z tolika 
zajímavých prací bylo nesmírně obtížné vybrat ty nejpovedeněj-
ší. Výběr školní poroty byl správný a odeslaná díla získala oce-
nění. Výherci se radovali z atraktivních cen. Nejlepší díla budou 
vystavena na akcích pořádaných Ministerstvem zemědělství 
ČR. 
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Okresní  kolo výtvarné a pěvecké soutěže pro 
žáky speciálních škol 
 
  se letos zúčastnilo celkem 40 žáků ze šesti škol našeho 
regionu. V pátek 25.listopadu se k nám sjela velmi silná konku-
rence a tak naši borci měli co dělat, aby obhájili své úspěchy 
z minulých let.  
 Výtvarná soutěž se letos věnovala tématu „ Večerníčků“,     
a tak  se z výkresů usmívaly desítky veselých pohádkových po-
staviček. Porota neměla lehkou práci, ale nakonec se musela 
rozhodnout. V kategorii žáků 1.-3. tř. získal náš Lukáš Horváth    
3. místo a v kategorii 4.-6. tř. zvítězil Roman Pohlodko.  
 Větší úspěch nás čekal v soutěži malých zpěváků.  V kat. 
1.-3. tř. získala 2. místo Dita Kalová, kategorii  4.-6. tř jsme získa-
li celou pro sebe, a to 1. místem Karolíny Kalové, 2. místo obsa-
dila Tereza Ferencová a 3. místo František Sivák. V kategorii 
nejstarších žáků 7.-9. tř. zvítězil Petr Kala. V duetech zvítězili 
Tereza Ferencová a Petr Kala.  
 Děkujeme porotcům za jejich výkon a sponzorům za drob-
né dárky, kterými jsme mohli obdarovat všechny soutěžící. Podě-
kování náleží i našim žákům za reprezentaci školy    a pedago-
gům, kteří se postarali o vynikající úroveň soutěže. 

Okresní pěveckou soutěž Školních družin 
pod názvem „Hledáme nové talenty“ 
 
 jsme 30.11.2005 pojistili vysláním silného týmu, vedeného 
Bc. Ant. Burianskou a Andreou Ferencovou. Jejich svěřenci si 
v Loutkovém divadle v Opavě vyzpívali celkově 2. místo. Gratulu-
jeme. 
 
 Mikuláš přinesl radost i drobné dárky v pátek 2.prosince. 
Ale nic na světě není zadarmo a tak se malí hříšníci museli zpo-
vídat . Kdo zapomíná úkoly, nechce se učit, zlobí paní učitelku, 
nebo dokonce nechodí do školy. A čert to všechno pečlivě kont-
roloval v knize hříchů, aby se na nic nezapomnělo, a tak byla 
v některých malá dušička.  Děti nosily obrázky, recitovaly a zpí-
valy, takže čert nakonec odešel s prázdnou. Mikuláš odpouštěl      
a anděl rád naděloval. 
 Došlo ale i na ty „velké“ a tam už většinou měla metla 
posvícení. Čert vyplácel, jen to  hřmělo, ale došlo i na legraci      
a nějaký ten mls. A tak sečteno a podtrženo: byla velká spokoje-
nost a třeba si alespoň ti menší někdy na čertův škleb vzpome-
nou, až budou zase chtít  lumpačit. 
 

Blahopřejeme! 
 
Letošní sezóna žákovských soutěží a olympiád začala o něco 
dříve a hned úvodní vystoupení v krajském kole chemické olym-
piády středních škol nám přineslo radost, neboť Petr Kajzar, žák 
oktávy, obsadil výborné čtvrté místo. 
 
Vážení občané, 
 
  již dříve avízovaný záměr naší školy vybudovat postupně 
pro žáky i veřejnost lezeckou stěnu ve staré tělocvičně se poma-
lu stává skutečností, neboť se nám podařilo s pomocí dotace 
místního městského úřadu realizovat první část této akce – za-
tím tedy nabízíme jednoduché začátečnické lezení na ploše 7 x 
3 m. Druhou část stěny s převisem bychom rádi dokončili ještě 
v letošním školním roce. V následujících dvou až třech letech 
hodláme celou stěnu dobudovat na plochu cca 110 m2. Máte-li 
zájem si toto zatím minilezení vyzkoušet, nabízíme tyto termíny: 
čtvrtek, pátek – 17 - 19 hod.  K dispozici vám budou vyučující 
tělocviku p. Pavel Pavlík, event. p. Tomáš Kaluža.  
 
Telefonické rezervace: p. Jana Glossová, tel.: 556 300 455 
Cena (1 hodina): 40,-Kč 
 
 

Gymnázium Vítkov vás zve  
na poslední představení studentského muzikálu 

B í d n í c i 
 

V sobotu  21. ledna 2006 v 16:00  
v Kulturním domě ve Vítkově. 

Vstupné dobrovolné. 
Motto: „Malá revoluce v originálním provedení.“ 

 
 Zároveň si vás dovolujeme pozvat na právě připravovaný 
muzikál Hrabě Monte Cristo, jehož premiéra je předběžně 

plánována na červen 2006. 
 
 
Gymnázium ve Vítkově zve srdečně na výstavu výtvarných 

prací svých studentů 
 

B a r v y   p ř í r o d y 
 

Krajský úřad Moravskoslezského kraje v Ostravě 
Vernisáž  4.1.2005 v 16.30 hod. 

Vystoupí: DRUMS EXPERIMENTS a CANTICA 
Příprava pohoštění: Střední škola Vítkov - Podhradí 

slavnostního vyhodnocení bude odvysílán 1. ledna 2006 před 
projevem prezidenta České republiky na programu České televi-
ze. 
 Co říci závěrem? Především, Šimone, blahopřejeme         
a v budoucnosti hodně dalších úspěchů! 
 

           -jz, št-        
Republikové vítězství 
 
V letošním roce byla již popáté uspořádána Radou České repub-
liky pro jakost jako nejvyšším orgánem Národní politiky podpory 
jakosti výtvarně – slovesná soutěž „Poznej kvalitu, vyhraj kvali-

tu“. Z téměř 800 zaslaných prací jsme obsadili 1. místo! Slav-
nostní předávání cen se uskutečnilo na tiskové konferenci 
29. 11. v Praze na Václavském náměstí v hotelu Ramada. Cenu 
za 1. místo, tj. kvalitní horské kolo v hodnotě 9 500,- Kč, si pře-
vzala Kamila Novosadová z V. A. Celou tiskovou konferenci        
a slavnostní předávání uváděla známá moderátorka Stanislava 
Lekešová. V sále byly vystaveny i další výtvarné práce, které 
jsme do soutěže zaslali. Pořadatelům se tak zalíbily, že je 
v hotelu vystavili. Byly to práce těchto žáků: Jany Kučné z II. B, 
Kamily Chromkové z V. A, Sandry Hetmánkové z V. A, Jitky Fa-
jmonové ze IV. A, Barbory Kučerové z VI. A, Jarmily Ďuričkové 
z VIII. C. 



Skupina A 
 
1.  Čermná ve Slezsku   10b. 
2.  Kanec team   8 b. 
3.  Vodárna    4 b. 
4.  Hasiči    4 b. 
5.  Vakus Vítkov   0 b. 
6.  Větřkovice    0 b. 
7.  SST    0 b. 

Skupina B 
 
1.  Chocholoušek   6 b. 
2.  Leher Klokočov   6 b. 
3.  JMM    4 b. 
4. Gymnázium   4 b. 
5.  KVS    2 b. 
6.  Radkov    0 b. 
7.  Jakopa    0 b. 
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Volejbal 
 
 

  
 
 

Okresní přebor juniorek 
Skupina B 
  

1. místo     Slezan Opava 
2. místo     Gymnasium Vítkov 
3. místo      SSKG Opava 
4. místo      SSK MSZeOš  Opava 
 
Šachy 
 Po několikaleté odmlce se  šachový oddíl TJ zapojil do 
soutěžních struktur Okresního šachového svazu a po úvodních 
kolech si vede velmi dobře. 
 

4.kolo 
ŠO Malé Hoštice – ŠO TJ Vítkov  1,5 : 3,5 
 

Okresní soutěž 2 – výsledky 5. kola z 18. 12. 2005 
 

 
 

 Tyto výsledky jsou po první kole okresní soutěže 2 v roce 
2005/2006. 
  Všechny příznivce šachové hry zveme na tréninky, které 
se konají každé úterý, nyní, v zimním období, od 17 hod. 
v kavárně Růže.  
 
Nohejbal 
 Po pěti letech činnosti pod hlavičkou TJ se NBC 88 do-
čkal největšího úspěchu ve své historii a postoupil do čtvrté nej-
vyšší soutěže. 
 
Částečná tabulka: 
1. TJ Vítkov 
2. Karviná 
3. NAC Havířov C 
4. NAC Havířov B 
5. Petroviče 
 
Podrobnosti o výsledcích najdete na www.multiweb.cz/nohejbal 
 
Fotbal 
 TJ Vítkov se po podzimní části SR 2005-2006 nachází na 
nelichotivém předposledním místě Okresního přeboru a v jarní 
části soutěže bude zásadní prioritou udržení v soutěži. 
 
Jakubčovice FOTBAL 
 Fotbalisté Jakubčovic vedou suverénně MSFL a míří do 
II. Fotbalové ligy, i když do konce soutěže je pořád daleko... 
Úspěšně si vedou i další družstva - B muži, dorost A, dorost B, 
žáci B, která by měla na konci sezóny  svá výborná umístění 
proměnit v postupy do vyšších soutěží. Rovněž další družstva – 
žáci A, mladší žáci a  přípravka si  vedou ve svých  kategoriích 
velmi dobře, což je příslibem do budoucna. (tabulky družstev 
jsou k dispozici na www.ofisport.cz, popř. www.mskfs.cz.)  
 V případě postupu Jakubčovic FOTBAL do II. Ligy není 
doposud jasné, kde se tato soutěž bude hrát, jednání v současné 
době probíhají a v pravý čas  bude tato informace  zveřejněna. 
 TJ Vítkov a Jakubčovice Fotbal děkují za přízeň a podpo-
ru v minulém roce a současně přejí všem do roku 2006 hodně 
zdraví, pohody, štěstí a mnoho osobních i pracovních úspěchů. 
  V měsíci lednu ( sobota 21.) skončí závěrečným vyřazo-
vacím turnajem 10. ročník Vítkovské ligy v malé kopané. Letošní 
jubilejní ročník opět přinesl zkvalitnění úrovně turnaje a doufáme, 
že i další ročníky se ponesou v tomto duchu. 
 Průběžné pořadí je zveřejňováno ve vývěsce TJ pod ho-
telem Růže. 

 
 Za TJ Vítkov a Jakubčovice Fotbal 

Josef Jakubec 
předseda TJ Vítkov 

p. družstvo záp.  body 

1. DHL "B" 22 21 

2. ANAJ Metylovice 22 20 

3. Břidličná 22 17 

4. TŽ Třinec 22 16 

5. TJ Vítkov 22 14 

6. Slávia Orlová 22 10 

7. Frenštát p. R. 22 8 

8. Sokol F-M 22 8 

9. Pstruží 22 6 

10. Štramberk 22 6 

11. WTERM Jablunkov 22 4 

12. TJ N. Jičín "B" 22 2 

Por Tým Part. + = - MP3 Body 

1 ŠO TJ Vítkov 4 3 1 0 10 15 

2 TJ SOKOL Kobeřice B 4 2 2 0 8 11½ 

3 TJ SK Kravaře B 4 2 0 2 6 8 

4 ŠO U Lípy Malé Hoštice 4 1 0 3 3 9 

5 ŠK 1935 Bolatice 4 0 1 3 1 6½ 
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 Vážení občané, milovníci stříbrného plátna! 
 
  Město Vítkov nemělo ještě po ukončení první světové 
války vlastní kino a promítalo se v sále hoVyhodnocení soutěží 
a předání censtince U veselého Tyroláka. V srpnu 1930 bylo 
započato se stavbou městského kina podle projektu Richarda 
Brosche. Při jeho slavnostním otevření  22. ledna 1931 byl uve-
den němý film „Bílá smrt na Piz Palü“, avšak ještě v květnu té-
hož roku bylo v kině nainstalováno moderní zařízení pro mluve-
ný film. 
  A my bychom si rádi  společně s vámi, příznivci filmové-
ho umění, připomněli  začátky promítání v našem městě. Vybrali 
jsme pro vás následující program:   
 

 Sobota 21. ledna 
 

14.00 hod. 
Vernisáž výstavy „35 mm“ 
• Průřez historií vítkovského kina a vývoj kinematografie 
• Výstava soutěžních prací „Návrh plakátů“ 
• Vyhodnocení soutěží a předání cen 
• Slavnostní zahájení vzpomínkového odpoledne 
 
Moderní doba 
Charles Chaplin a jeho souboj se stroji v éře, která není příliš 
nakloněna lidem. Společenská satira natáčená ještě 
v konvencích pantomimy němého období. Protest proti nehu-
mánním aspektům technické civilizace a automatizace lidského 
života. Film je vybudovaný jako mozaika epizod, z nichž každá 
má vlastní výstavbu gagů, geniálně se v ní uplatňuje smysl pro 
humor a ironii. 
Charlie zamířil v závěru svých filmů k dalekému horizontu, aby 
se po čase objevil. Tentokrát odchází navždy. So long, Charlie. 
 
Režie, scénář a hudba: Charles Chaplin 
Hrají: Charles Chaplin, Paulette Goddard, Henry Bergman, 
Chester Conklin, Stanley Tiny Sanford a další 
Rok vzniku: 1936, USA 
Vstupné: 40,- Kč   
 
17.00 hod. 
Strašpytlík 
Dětský animovaný snímek  vypráví o kuřeti Strašpytlíkovi, pra-

sátku Mrňousovi a chytré Kačce Pihaté. Partu doplňuje student 
ze dna oceánu Rybíz. Přijďte se podívat na film, který vás pře-
svědčí o tom, že i ten nejmenší drobeček může dokázat velké 
věci, když má podporu a důvěru svých blízkých. 
 
Výrobce filmu: Walt Disney Pictures 
Rok vzniku: 2005, USA 
Vstupné: 30 Kč 
 
20.00 hod. 
Návrat 
Zápletka filmu Návrat se odvíjí okolo dvou dospívajících bratrů, 
Andreje a Ivana, kteří žijí se svou matkou, aniž by věděli, co 
dělal jejich otec během posledních deseti let. Ale jednoho dne 
vchází otec do dveří, pravděpodobně po návratu ze služby ve 
válce v Afghánistánu nebo Čečensku. Otec vezme své syny na 
sedmidenní výlet po okolních jezerech s nabídkou, že z nich 
udělá „pravé chlapy“. Film získal cenu Zlatého lva na filmovém 
festivalu v Benátkách. Za významné ocenění považuje celý štáb 
také  cenu Katolické poroty, udělenou katolickou církví sekulár-
nímu umění. A co řekl o filmu jeho režisér Andrej Zvjagincev?: 
„Tento film zachytil ve vzduchu něco, co ovlivňuje lidi, zachytil 
jejich duši. Filmy jsou pro mě duchovním úsilím, a to kolektivním 
společně s divákem.“   
 
Režie: Andrej Zvjagincev 
Scénář: Vladimir Mojsejenko, Alexandr Novotocky 
Hrají: Vladimír Garin, Ivan Dobronravov, Konstantin Lavronenko, 
Natalya Vdovina, Galina Petrova 
Rok vzniku: 2003, Rusko 
Přístupnost: není uvedena (klubový film) 
Vstupné: 40 Kč  
 

 Neděle 22. ledna 
 
10.00 hod. 
Tajemství modrých sov 
Hlavní hrdinka Bibi, čarodějnice z Neustadtu, se na přání rodičů 
musí v létě věnovat studiu matematiky na hradě Altenbergu. 
Setká se tam s ochrnutou a smutnou dívkou Eleou, jíž může 
pomoci jen ztracená lahvička s kouzelným sovím prachem.Proto 
se spolu se zhrzenou čarodějnicí Rabiou, podivínským matema-
tikem Bartelsem i se sněmem čarodějnic vydá do útrob labyrintu 
pod hradem, kde je tajemství ukryto. 

 9. 1. 06. AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
 začátek v 15.00 hod. v DDM, s sebou 5,- Kč 
 
 23. 1. 06 AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
 začátek v 15.00 hod. v DDM, s sebou 5,- Kč 
 
 23. 1. 06           STAVÍME ZE SNĚHU 
                          sraz v 15.00 hod na zahradě DDM 
                          Přijďte si postavit ze sněhu strašidla a bubáky. 
                          Za nejhezčí výtvor dostanete sladkou odměnu.                   
 
 25. 1. 06 DISKO pro dětskou veřejnost 
 začátek v 16.00 hod., vstupné 5,- Kč 
  
27. 1. 06            NOČNÍ HRÁTKY V DDM 
                          od 19.00 hod 

                          S sebou jídlo a pití na pátek, spacák, polštář, 
 hyg. potřeby a oblečení na spaní. V sobotu od-
 chod domů v 10.00 hod.  
 Cena : 60 ,- Kč / v ceně  nedělní snídaně, pití, 
 ubytování, odměny / 
                          Přihlásit se musíte v DDM do 25. 1. 06 / mob: 
 732 607 373 /  
                           
28. 1. 06 NOVOROČNÍ CENA VÍTKOVA 
 závody automodelářů v DDM Vítkov 



Režie: Franziska Buchová 
Námět a scénář: Elfie Donnellyová 
Hrají: Sidonie von Krosigková, Corinna Harfouchová, Edgar Sel-
ge a další 
Rok vzniku: 2004, SRN 
Vstupné: 30 Kč 
 
20.00 hod. 
Fantom Opery 
Nová verze populárního příběhu o tajemné a nešťastné bytosti 
není adaptací stejnojmenného románu Gastona Lerouxe, nýbrž 
zpracováním divadelního muzikálu, který podle něj vznikl. Filmu 
dominuje muzikálová hudba s krásnými písňovými party, jež zpí-
vají samotní herci. Za zmínku stojí zejména výkon mladičké 
Emmy Rossumové.  Barvitá výprava, bohaté kostýmy a řada 
vizuálních efektů, to vše oživeno dobově laděnými černobílými 
pasážemi, jež oddělují jednotlivé akty. 
 
Režie: Joel Schumacher 
Scénář: A. Lloyd Webber, J. Schumacher 
Hrají: Gerard Butler, Emmy Rossumová, Patrick Wilson a další 
Rok vzniku: 2004, Velká Británie, USA 
Přístupnost: od 12 let 
Vstupné: 40 Kč 

 
Pondělí 23. ledna 

 
17.00 hod. 
Legendy z Dogtownu 
Skateboarding se pro ně stal životním stylem. 
Centrem všech mladých z chudé čtvrti v Dogtownu je surfařský    
a skateboardový krám, který provozuje rebelský Skip Englom 
s dalšími surfery. Ti vyrábějí „prkna“ do vody i „prkýnka“ na souš. 
Kluci i holky zkoušejí na skateboardovém hřišti nová polyureta-
nová kolečka, jež dovolují dělat na „skejtech“ divy. Skip se roz-
hodne založit skateboardové družstvo. Všichni jsou vybaveni       
a začíná tvrdý trénink. Čeká vás dynamický a ve sportovních 
pasážích strhující snímek. 
 
Režie: Catherine Hardwickeová 
Scénář: Stacy Peralta (bývalý skateboardový šampión)  
Hrají: Emile Hirsch, Victor Rasuk, Nikki Reedová a mnoho dal-
ších 
Rok vzniku: 2005, USA 
Přístupnost: mládeži přístupný 
Vstupné 40 Kč 
 
20.00 hod. 
Prokletá Argentina 
Film (politické drama) se odehrává v době, kdy v Argentině vlád-
la vojenská junta (1976 – 1983). Carlos Rueda pátrá po své 
manželce Cecilii, novinářce, kterou odvlekli z domu tajní agenti, 
tak jako tisíce dalších lidí, kteří pak „byli zmizeni“. Carlos v sobě 
nečekaně objeví schopnost „vidět“ osud zavlečených a nezjištně 
pomáhá příbuzným obětí. Úděl své ženy a později i své dcery 
Teresy však musí postupně skládat jen z útržků vizí.  
 
Režie a scénář: Christopher Hampton 
Hrají: Antonio Banderas, Emma Thompsonová, Rubén Blades     
a další 
Rok vzniku: 2003, Velká Británie, Španělsko 
Přístupnost: od 15 let 
Vstupné: 40 Kč 
 

 Úterý 24. ledna 
17.00 hod. 
Anděl Páně 
Scénář byl napsán na motivy pohádek Boženy Němcové. Je to 
humorný i poetický příběh o napravení nešikovného anděla Pet-
ronela. V předvečer Štědrého dne si lapálií nešikovného, ale 

zdánlivě sebevědomého anděla všimne sám Pán Bůh, a po an-
dělově nezdařeném hlídání nebeské brány jej pošle mezi lidi, aby 
během jediného dne napravil aspoň jednoho hříšníka. 
 
Režie: Jiří Strach 
Scénář: Lucie Konášová 
Hrají: Ivan Trojan, Jiří Dvořák, Josef Somr, Zuzana Stivínová, 
Jiřina Jirásková, Jana Hlaváčová, Martin Zahálka, Gabriela  
Osvaldová a další známí čeští herci – vskutku nebeské obsazení   
Rok vzniku: 2005, Česká republika 
Vstupné: 30 Kč 
 
20.00 hod. 
Příběh Modré planety 
Žít znamená tkát příběh z tenkých nitek mezi začátkem, na nějž 
si nevzpomínáme, a koncem, o němž nevíme nic. 
Po šestileté usilovné práci přicházejí filmaři-přírodovědci  Claude 
Nuridsany a Marie Pérennouová s novým snímkem Příběh Mod-
ré planety. Sledují vznik hmoty a její přeměnu v hmotu živou, 
s níž přicházejí i pojmy času a prostoru. Dotýkají se základních 
filozofických otázek, na něž hledají srozumitelné odpovědi.V je-
jich díle se tak originálním způsobem propojují obrazy velkých 
přírodních úkazů (vodopády, bouře, mořské vlny) s makrodetaily, 
jež často slouží k vysvětlení složitých jevů. Filmaři natáčeli 
v různých zemích a v různých prostředích. Ve vodě, pod vodou, 
na mořském břehu i v pralese.Unikátní jsou záběry fází vývoje 
různých živých plodů. Některé záběry mají kvality výtvarných děl, 
zejména abstraktních nebo dokonce surrealistických. Zcela zá-
sadní je vynikající proměnlivý hudební doprovod Bruna Coulaise. 
 
Scénář a režie: Claude Nuridsany a Marie Pérennouová 
Rok vzniku: 2004, Francie, Itálie 
Přístupnost: mládeži přístupný 
Vstupné: 40 Kč 
 

Středa 25. ledna 
 
16.00 hod. (157 minut) 
Harry Potter a Ohnivý pohár 
Pronásledován nočními můrami, díky nimž ho jizva bolí více než 
obvykle, Harry s povděkem uniká znepokojivým snům           
a s kamarády Ronem a Hermionou navštíví mistrovství světa ve 
famfrpálu. Stále více však touží po návratu do bezpečných zdí 
školy v Bradavicích, kde ho může ochránit profesor Brumbál. 
Letos bude ale všechno trochu jinak. Brumbál oznamuje, že Bra-
davice budou pořádat Turnaj tří kouzelníků, jednu 
z nejpozoruhodnějších a nejriskantnějších čarovných soutěží 
kouzelnického světa. 
 
Režie: Mike Newell 
Scénář: Steven Kloves, J. K. Rowling 
Hrají: Daniel Radcliffe, Emma Watsonová, Rupert Grint a další 
Rok vzniku: 2005, Velká Británie, USA 
Přístupné: od 10 let 
Vstupné: 40 Kč 
 
20.00 hod. 
Země mrtvých 
Úsvit mrtvých skončil. Nastal čas jejich nadvlády. 
V Romerově děsivé představivosti se zrodila Země mrtvých, mís-
to, v němž svět, tak jak jsme ho znali, je pouhou vzpomínkou. 
Pozůstatky lidské civilizace přežívají uvnitř opevněného města, 
zatímco živí mrtví se potulují pustinou, která ho obklopuje a hla-
dově hledají známky života. 
 
Scénář a režie: George A. Romero 
Hrají: Simon Baker, John Leguizamo, Dennis Hopper a další 
Rok vzniku: 2005, Kanada, Francie, USA 
Přístupné: od 12 let 
Vstupné: 40 Kč 
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Čtvrtek 26. ledna 
 
17.00 hod. 
Legenda o Zorrovi  
Před sedmi lety jste měli možnost vidět první díl Zorro: Tajemná 
tvář. Druhý díl, stejně romantický a odvážný jako první, se ode-
hrává po deseti letech. Alejandro má s Elenou devítiletého syn-
ka. Stále je však potřeba jeho pomoci jako Zorra. Jenže to Eleně 
vadí a manželé se rozejdou. Nakonec však Zorro s pomocí Eleny 
i svého malého synka nepřátelé zničí a zachrání tak budoucnost 
milované země. 
 
Režie: Martin Campbell 
Scénář: Roberto Orci, Alex Kurtzman 
Hrají: Antonio Banderas, Catherine Zeta-Jonesová, Rufus Sewell 
a další 
Rok vzniku: 2005, USA 
Vstupné: 40 Kč 
 

Pátek 27. ledna 
 
17.00 hod. 
Můj auťák Brouk 
Půvabná Maggie patří do třetí generace rodiny automobilových 
závodníků. I když má sportovního ducha  a závodění v krvi, její 
otec se o ní příliš bojí. Když Maggie ukončí vysokou školu, koupí 
jí otec za odměnu na vrakovišti auto  - Herbieho. Díky autíčku se 
Maggie sblíží s bývalým spolužákem Kevinem, dostane se na 
závodní dráhu, pozná hodnotu pravého přátelství a přesvědčí 
zatvrzelého otce, že je důstojnou pokračovatelkou závodnické 
linie rodiny Peytonů. 
 
Režie: Angela Robinsonová 
Hrají: Lindsay Lohanová, Michael Keaton, Breckin Meyer a další. 
Rok vzniku: 2005, USA 
Vstupné: 40 Kč 
 
20.00 hod. 
Toyen 
Neúnavný experimentátor Jan Němec se po krajní introspekci ve 
filmech Noční hovory s matkou a Krajina mého srdce zaměřil ve 
snímku Toyen na osobnost přední české malířky (1902 – 1980), 
na její vztah s básníkem a výtvarníkem Jindřichem Heislerem 
(1914 – 1953). Základem je milostný poměr mezi Toyen a He-
islerem, umocněný několika lety skrývání. Heisler jako Žid neo-
dešel za okupace do transportu a ukrýval se od roku 1941 do 
konce války v žižkovské garsonce své přítelkyně. Klaustrofobické 
prostředí s neustálým strachem z odhalení nutně muselo ovlivnit 
oba umělce, kteří dva roky po osvobození odešli do Paříže. Tam-
ní pobyt, spojený s Heislerovou smrtí, tvoří pomyslnou druhou 
část filmu. 
 
Scénář: Tereza Brdečková, Jan Němec 
Režie: Jan Němec 
Hrají: Zuzana Stivínová, Jan Budař, Tobiáš Jirous, Marek Bouda 
Rok vzniku: 2005, Česká republika (klubový film) 
Přístupnost: od 12 let 
Vstupné: 40 Kč 
 
22.00 hod. – noční kino 
Šílení 
Scénář tohoto filmu volně vychází z motivů povídek Edgarda 
Allana Poea a zároveň jsou v něm citovány texty markýze de 
Sade, jehož osobnost se odráží v postavě šíleného a všemocné-
ho markýze. S tímto mužem se setkává v zájezdním hostinci 
mladík Jean Berlot, trpící utkvělou noční můrou. Šlechtic mu na-
bídne azyl ve svém zchátralém zámku, v němž provozuje orgie. 
Posléze jej zaveze do blázince, kde se jej údajně snaží zbavit 
chmurného snu. Jean zůstane v blázinci jen díky půvabné Char-
lotě, jež ho požádá o pomoc. 

 
Scénář a režie:  Jan  Švankmajer 
Hrají: Jan Tříska, Pavel Liška, Aňa Geislerová, Jaroslav Dušek, 
Martin Huba a další 
Rok vzniku: 2005, ČR a SR 
Přístupnost: od 15 let 
Vstupné: 40 Kč 
 

Sobota 28. ledna 
 
17.00 hod. 
Karlík a továrna na čokoládu 
Připravte se na sladkou příchuť dobrodružství … V čokoládovně 
je na mechanické lince umístěno do sladkostí pět zlatých kupó-
nů. Čokolády jsou rozvezeny do celého světa. Děti, které kupón 
najdou jsou pozvány na prohlídku továrny, která změní naším 
hrdinům život. 
Scénář: John August 
Režie: Tim Burton 
Hrají: Johnny Depp, Freddie Highmore, David Kelly a další 
Rok vzniku: 2005, USA, Velká Británie 
Přístupnost: od 12 let 
Vstupné: 40 Kč 
 
20.00 hod. 
Tajemný let 
Při letu z Berlína do New Yorku se na palubě letadla ztratí šesti-
letá holčička Julia. Vyděšená matka marně dcerku hledá. Režisér 
obratně stupňuje napětí a velmi dlouho nechává diváka na po-
chybách o zdravém rozumu hrdinky, která později sama uvěří, že 
podlehla šílenství. I v té nejzoufalejší chvíli však cítí, že ji dcera 
potřebuje a že se kvůli ní musí vzchopit. 
 
Režie: Robert Schwentke 
Hrají: Jodie Fosterová, Sean Bean, Kate Beahanová a další 
Rok vzniku: 2005, USA 
Přístupnost: od 12 let 
Vstupné: 40 Kč 
 
Součástí programu je také výstava „35 mm“ o historii vítkovského 
kina a vývoji kinematografie, která bude otevřena vždy hodinu 
před začátkem každého filmového představení.  
 
Vstupné:  
Jednotlivé: je uvedeno vždy u filmu 
Předprodej jednotlivých vstupenek bude zahájen 18. ledna 2006 
prostřednictvím IC Vítkov. Ukončen bude vždy do 12.00 hod. 
předchozího dne. 
                  
Příklad: film Harry Potter – předprodej zahájen 18.1., ukončen 
24.1. v 16.00 hod. 
                  
Zvýhodněné vstupné – předplatné:  
toto vstupné je rozděleno do tří kategorií (I. – III. kategorie).  
Předprodej „předplatného“ bude probíhat od 3. do 16. ledna 2006 
(včetně). Poukázka na předplatné je přenosná a lze ji použít vždy 
na jeden film. Při jejím nákupu sledujte prosím řadu a sedadlo, 
na které je poukázka vystavena, protože je pak budete muset 
dodržet. Poukázky se budou prodávat pouze na vybraná sedadla 
hledišti.  
                                                          
I. kategorie – Moderní doba, Návrat, Fantom Opery, Prokletá 
Argentina, Příběh Modré planety, Země mrtvých,  
Toyen, Šílení, Tajemný let - cena: 216 Kč 
 
II. kategorie – Legendy z Dogtownu, Harry Potter a Ohnivý po-
hár, Legenda o Zorrovi, Můj auťák Brouk, Karlík           
a  továrna na čokoládu -  cena: 120 Kč 
 
III. kategorie: Strašpytlík, Tajemství modrých sov, Anděl Páně, 
Harry Potter a Ohnivý pohár - cena: 78 Kč  



 

16 

Volný čas 

Vítkovský zpravodaj 1 - 2006 

Název:    Vítkovský zpravodaj 
Vydavatel:     Město Vítkov, nám. Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov, IČ: 00300870  
Adresa redakce : Městský úřad Vítkov, nám. Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov 
Příjem inzerce:  tel.: 556 312 200, 556 312 256, e-mail: dusek@vitkov.info 
Periodicita:   měsíčník  
Náklad:    900 ks 
Číslo:   1 / 2006 
Den vydání:   3. ledna  2006 
Místo vydání:  Vítkov, ČR 
Evidenční číslo:  MK ČR E 10175 
Tisk:   STUDIO Line Vítkov 
Prodejní cena:  5 Kč  

Ceník inzerce ve Vítkovském zpravodaji 

       1600,-           800,-             400,-            400,- 
 

       1 cm2   -  3,30 Kč 

 

Pátek 6. ledna                     20.00 hod. 
 
Panenství na obtíž 
Kdysi se říkalo, že panenství je poklad, jejž si má dívka uchovat pro svého vyvoleného. Leč pokrok je pokrok, sexuální revoluce slaví 
vítězství, a tak je mnohdy pravdou opak. Bee je téměř sedmnáct a je poslední pannou ve třídě, což jí pěkně štve a trápí. Ale nejen jí, 
ale také její spolužačky a tak když se na obzoru objeví milý, bohatý a zábavný Daniel, vezme Beaina kamarádka její osud do vlastních 
rukou. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                             Přístupnost: od 15 let 
 
Úterý 10. ledna                    20.00 hod. 
 
Hrubeš a Mareš jsou kamarádi do deště 
Václav Hrubeš a Josef Mareš se kamarádí od dětství. Zatímco Hrubeš pracuje jako revizor a domnívá se, že je frajer, Mareš je neza-
městnaný a poněkud retardovaný. Přátelé spolu začnou žít v malém domku. Do jejich osudů nečekaně zasáhne slovenský režisér, 
který si vybere Hrubeše pro svůj filmový projekt. Snímek podle slov režiséra Vladimíra Morávka nepojednává ani tak o přátelství, jako 
spíše o podivné době, ve které žijeme, se všemi jejími hodnotami, pahodnotami, nemocemi, idoly, se vší nervozitou, úzkostí, soutěže-
mi na všech krabičkách, se všemi možnostmi i hroznou samotou ve tři ráno.  
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                             Přístupnost: od 15 let 
 
Pondělí 16. ledna                     19.00 hod. 
  
Oliver Twist 
Oscarový režisér Roman Polanski se scenáristou Ronaldem Harwoodem společně oživují klasický román Charlese Dickense o 
mladém sirotkovi, který se přimotá k partě kapsářů. Devítiletý Oliver Twist se ocitne v chudobinci, kde vládne tvrdá práce a hlad. Poz-
ději je prodán obstaravateli pohřbů, od něj však uteče do Londýna. Tady se dostane do party kapsářů, pracujících pro zdánlivě dobro-
myslného přechovávače Fagina. Koprodukční snímek se natáčel hlavně v České republice. 
 
Vstupné:  40 Kč                    Přístupnost: mládeži přístupný  
 
Připravujeme: 
 
17. února – King - Kong 
  7. dubna – Jak se krotí krokodýli 

Sobota 14. ledna ve 14.30 hod.      
velký sál kulturního domu 
 
Maškarní show pro děti 
- přehlídka masek 
- hry a soutěže pro děti 
- tombola 
- dětská diskotéka 
Vstupné: děti v maskách   20 Kč 
               děti bez masky   40 Kč 
               dospělí                50 Kč 

Připravujeme na únor:    

6. února – Vystoupení skupiny Screamers 
17. února – Ples města 
24. února - Ples Gymnázia Vítkov 
3. března - Ples Vakusu 
  


